

Ветеринарне-санітарне інспектування і гігієна об'єктів мисливського промислу

Кафедра ветсанекспертизи, мікробіології, зоогієни та безпеки і якості продуктів тваринництва
Факультет ветеринарної медицини

викладач	Фотіна Т.І.
Спеціальність:	211 Ветеринарна медицина
Освітній ступінь	магістр
Семестр	5
Кількість кредитів ЄКТС	5
Аудиторні години	44 (в т.ч. 0 лекцій, 44 год практичних занять)
Форма контролю	Залік

Загальний опис дисципліни

Дисципліна «Ветеринарне-санітарне інспектування і гігієна об'єктів мисливського промислу» охоплює такі аспекти, як ветеринарні вимоги до мисливських об'єктів, їхні санітарні умови та гігієнічну безпеку.

Метою дисципліни є ознайомлення студентів з основними правилами ветеринарно-санітарного інспектування мисливських об'єктів, виявлення порушень ветеринарних вимог і надання рекомендацій щодо їх усунення. Також вивчаються принципи гігієнічної обробки та зберігання мисливської продукції. Набуття студентами знань щодо комплексу санітарно-гігієнічних, діагностичних та спеціальних досліджень дичини і сировини тваринного походження для проведення оцінки безпечності та якості цих продуктів. Опанування заходів для запобігання захворюванню людей антропозоонозами, що передаються через продукти забою диких тварин та пернатої дичини.

Студенти вивчають основи легіслятивної бази, що регулює ветеринарно-санітарне інспектування та гігієну в мисливському промислі, а також знайомляться з методиками контролю якості продуктів, виявлення мікроорганізмів і хвороботворних факторів у мисливській продукції.

Серед основних тем, що розглядаються у дисципліні, можна виділити ветеринарні вимоги до мисливських тварин, процедури ветеринарного контролю мисливської продукції, норми температурного режиму і складу продуктів, запобігання заносу інфекційних захворювань в мисливські об'єкти та багато іншого.

Освоєння дисципліни «Ветеринарне-санітарне інспектування і гігієна об'єктів мисливського промислу» дає студентам умови для розуміння важливості ветеринарно-санітарного контролю, запобігання поширенню захворювань та збереження якості мисливської продукції.